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JAZYKY V ZAHRANIČÍ s.r.o. 

 
Kouřimská 303, 284 01 Kutná Hora, tel. 327 513 005, 606 870 433, fax 327 516 655  

info@jazyky-v-zahranici.cz, www.jazyky-v-zahranici.cz, 
v naléhavém případě kdykoliv na 606 870 433 

 
Informace pro účastníky kurzů v jazykové škole  

EUROPEAN CENTRE 
St. Julian´s, Malta 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
Kontaktní údaje školy 

 

Adresa školy: European Centre 
Language House, Marguerite Mangion Street, St. Julians STJ 02, Malta 
Kontaktní údaje: tel. 00356 21 388 500, fax 00356 21 388 499, info@ecenglish.com 
Webové stránky školy: www.ecenglish.com 
V případě jakýchkoliv problémů na cestě nebo s ubytováním můžete kdykoliv kontaktovat jazykovou školu na  
Emergency Phone Number 00356 9946 7078. 

www.jazyky-v-zahranici.cz
www.ecenglish.com
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Doprava 
 
Letecká doprava na Maltu 
 

Na přání zajistíme také Vaši dopravu na Maltu a zpět. 
 

 Air Malta 
 
Přímé lety Praha - Malta a zpět operují v sobotu a ve středu v období 12.5. - 13.10.2012. 
Přibližné ceny obousměrných letenek včetně letištních poplatků: od 8000 Kč za obousměrnou letenku včetně letištních 
poplatků. 
 
Jazyková škola je velmi flexibilní a akceptuje zahájení a ukončení kurzu a ubytování v kterýkoliv den. 
 

 V zimním období je nutné cestovat na Maltu s přestupem, nejčastěji v Miláně, Mnichově nebo Frankfurtu. Přímé 
lety po celý rok operují na lince Vídeň – Malta a Mnichov - Malta.  

 
Za zajištění letenky účtujeme poplatek 400 Kč. 
 
Na požádání letenku rezervujeme, zašleme schválení klientovi e-mailem, po schválení zašleme na e-mail fakturu a po 
přijetí potvrzení o platbě nebo přijetí platby letenku vystavíme a zašleme klientovi e-mailem nebo poštou.  
 
Osobní přijetí na letišti, doprava do místa ubytování 

 
European Centre zajišťuje zdarma dopravu svých klientů z letiště do místa ubytování a zpět. Na letišti Malta má škola v 
příletové hale svou přepážku, kde účastníky kurzů očekává zástupce školy, přivítá je, předá jim informace o zahájení 
kurzu a zajistí jejich dopravu autem do místa ubytování. 
  
Doprava na Maltě 
 

Některé hostitelské rodiny jsou v pěší vzdálenosti od školy, z některých rodin je třeba do školy cestovat místní 
autobusovou dopravou, která je na Maltě poměrně levná. Autobusů jezdí hodně, i když dochvilností se pochlubit 
nemohou. 
 

Informace o Maltě 
 

Ostrov Malta leží ve Středozemním 
moři, jižně od Sicílie. Je překrásným 
prostředím, které charakterizuje 
azurově modré moře a velké množství 
historických památek. Úředním 
jazykem je maltština a angličtina, 
kterou ovládají všichni obyvatelé 
ostrova. Od počátku 18. století byla 
Malta součástí britského impéria, od 
roku 1964 je samostatným státem. 
 
Doporučujeme webové stránky 
http://www.visitmalta.com/ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Potřebné doklady 

 

 Občanský průkaz se čtecím kódem nebo cestovní pas 

 Potvrzení kurzu a ubytování  

 Na průkazky jazykové školy budete potřebovat 2 fotografie.  

 Jízdenka, letenka 

 Zdravotní pojištění pro cesty do zahraničí 
 
 
 
 
 

http://www.visitmalta.com/
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První den výuky a vstupní test 
 

V pondělí v den zahájení kurzu jsou klienti očekáváni v jazykové škole zpravidla v 8.00, přesný údaj naleznete v 
informačních materiálech, které vám budou předány na letišti, na rubu průkazky studenta školy. Test trvá přibližně 90 
minut, pak nové účastníky kurzu přivítá zástupce vedení školy a v 11.30 většinou zahájí výuku. 
 
Místo konání kurzu 
 

Od roku 2001 vyučuje jazyková škola v nových moderních budovách. Nachází se v nich 62 klimatizovaných učeben, 
knihovna, internetová kavárna, na střechách školy jsou zahrady, které mohou účastníci kurzů využít k relaxaci o 
přestávkách. Kurzy obchodní angličtiny a kurzy s individuální výukou se konají v oddělené části školy, kde je 8 speciálních 
učeben a společenská hala, kde jsou k dispozici bezdrátové připojení k internetu, počítače s přístupem k internetu, káva, 
čaj, TV a video, denní tisk a časopisy. 
 

 
 
EC = European Centre 
 
Místo výuky vám vyznačíme na mapce, kterou vám zašleme s potvrzením a adresou ubytování. 
 
V letním období si jazyková škola pronajímá další prostory, ve kterých se konají kurzy pro mládež.  
 
Denní rozvrh výuky 
 

1 vyučovací hodina = 45 minut 
Kurz 20 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30 
Kurz 30 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 10.30, 11.00 - 12.30, 13.00 - 14.30 
V letním období někdy výuka 20hodinového kurzu probíhá střídavě v dopoledních a odpoledních hodinách. 
 
Jazyková úroveň 
 

Kurzy všeobecné angličtiny probíhají po celý rok na všech úrovních, pouze v případě úplných začátečníků a velmi 
pokročilé úrovně C2 je nutno ve škole ověřit, zda v daném období vhodný kurz probíhá. Kurzy obchodní angličtiny 
požadují středně pokročilou úroveň. V případě pochybností o vhodnosti vybraného kurzu vzhledem k jazykové úrovni 
klienta zašleme na požádání předběžný test, který ověří jazykové znalosti klienta. 
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Věkové složení účastníků kurzů 
 

Jazyková škola uvádí, že přibližně 23% účastníků je ve věkové skupině 18 - 20 let, 20% ve věku 21 - 25 let, 35% ve věku 
26 - 40 let, 22% je starší než 41 let. V kurzech všeobecné a obchodní angličtiny v malých skupinách je vyšší věkový 
průměr. 
 
Národnostní složení účastníků kurzů 
 

Jazyková škola uvádí statistiku: Rusko 19%, Francie 13%, Itálie 10%, Španělsko 9%, Turecko 8%, Korea 6%, Švýcarsko 
6%, Německo 6%, ostatní 23%. Z České republiky je přibližně 1% klientů. 
 
Osvědčení o absolvování kurzu 
 

Při ukončení kurzu obdrží účastníci osvědčení o absolvování kurzu obsahující hodnocení dosažené jazykové úrovně. 
 
Program ve volném čase 

 
Účastníci kurzů mají zdarma vstup do 
Beach Club 5hvězdičkového hotelu. 
 
Jazyková škola nabízí účastníkům kurzů 
program ve volném čase. Některé 
aktivity, například promítání filmů apod. 
jsou zdarma, při společné návštěvě 
kulturních akcí si každý platí sám 
vstupné a případnou dopravu.  
 
Celodenní výlety  stojí přibližně 30 EUR.  
 
Program výletů je velmi atraktivní: 
Maltské prehistorické chrámy 
Sicílie 
Výlet lodí k Modré jeskyni 
Noční plavba na ostrov Comino 
Ostrov Gozo 
Valletta a Tříměstí 
 
 

 
Kurzy pro mládež mají program ve volném čase v ceně jako součást kurzu. 
 
Finanční prostředky      
 

Výše kapesného je individuální, dle zkušeností doporučujeme 70 - 100 EUR na týden. Tato částka nezahrnuje náklady na 
cestovné. Hotovost doporučujeme kombinovat s platební kartou.  
 
Zdravotní pojištění     
 

V případě zdravotních potíží se obraťte na pracovníky školy nebo hostitelskou rodinu, pomohou Vám zařídit návštěvu 
lékaře.  
 

Před odjezdem doporučujeme sjednat pojištění léčebných výloh v zahraničí. Mnozí klienti je mají jako součást benefitů 
platební karty. Na základě evropského průkazu zdravotního pojištění mají občané České republiky nárok na bezplatné 
ošetření a povinnost platit spoluúčast jako obyvatelé Malty. Spoluúčast může ale dosáhnout vysoké částky, 
mnohonásobně vyšší než v České republice. 
 
Telefonické spojení     
 

Potvrzení o ubytování  obsahuje telefonní číslo Vašeho ubytování. Nejvhodnější doba pro telefonování z ČR studentovi do 
hostitelské rodiny je v době snídaně (většinou 9.00 - 9.30 středoevropského času) nebo večeře (většinou 19.00 - 20.30 
středoevropského času). Z pevné linky hostitelské rodiny není dovoleno telefonovat. 
 
Z České republiky na Maltu:       00353  +  číslo hostitelské  rodiny 
Nejlevnější je služba X call, místo předčíslí 00 použijte 97000, cena 8,64 Kč za minutu z pevné linky na pevnou linku na 
Maltě. 
 
Internet a e-mail      

 
Účastníci kurzů mají k dispozici 47 počítačů s připojením na internet. Ve škole je také bezdrátové připojení na internet. 
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Počasí na Maltě   
 
 

  průměrná 
denní teplota 

průměrná 
noční teplota 

teplota 
moře 

počet hodin  
slunečního svitu / den 

srážky 
(mm) 

 leden 15.2 9.5 15.2 5.14 89.0 

 únor 15.5 9.3 15.3 6.12 61.3 

 březen 16.7 10.1 15.0 7.21 40.9 

 duben 19.1 11.9 15.9 8.24 22.5 

 květen 23.3 14.9 17.7 9.68 6.6 

 červen 27.5 18.4 21.4 10.93 3.2 

 červenec 30.7 21.0 24.5 11.78 0.4 

 srpen 30.7 21.8 25.8 10.89 7.1 

 září 28.0 20.1 24.9 8.86 40.4 

 říjen 24.2 17.1 22.6 7.14 89.7 

 listopad 20.1 13.9 20.4 6.15 80.0 

 prosinec 16.7 11.0 17.1 5.03 112.3 

 
Termín ubytování 
 

Ubytování je standardně zajištěno od neděle předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu, ale 
jazyková škola je velmi flexibilní a akceptuje zahájení a ukončení ubytování v kterýkoliv den. 
 
Ubytování v hostitelské rodině 
 

Pobyt v hostitelské rodině vhodně doplňuje intenzivní jazykový kurz, nejlépe umožňuje poznání prostředí a života a je 
výbornou příležitostí ke každodenní komunikaci v cizím jazyce v přirozeném prostředí domova. V hostitelské rodině může 
být ubytován ještě další účastník kurzu z jiné země. Hostitelské rodiny nabízí ubytování v jednolůžkovém nebo 
dvoulůžkovém pokoji s polopenzí. 
 
Náročnějším dospělým studentům doporučujeme ubytování v hostitelské rodině Superior. Poskytuje ubytování v 
jednolůžkovém pokoji s vlastním příslušenstvím. Alespoň jeden člen rodiny pracuje v profesním postavení, což umožňuje 
konverzaci v obchodním nebo profesním kontextu. Hostitelské rodiny Superior žijí ve velkých rodinných domech s 
vysokým standardem veškerého vybavení. 
 
Za příplatek 15 EUR týdně můžeme zajistit připojení na internet v hostitelské rodině. 
 
Jazyková škola spolupracuje s hostitelskými rodinami dlouhodobě a pravidelnými kontrolami se snaží zajistit jejich kvalitu. 
S dokumenty o zajištění kurzu obdržíte potvrzení o zajištění ubytování v hostitelské rodině, které obsahuje jméno, adresu, 
kontaktní údaje, stručnou charakteristiku (věk, povolání, záliby apod.).  
 
Hostitelské rodiny poskytují ubytování v jednolůžkových nebo dvoulůžkových pokojích s polopenzí. Pokud jsou hostitelé v 
zaměstnání, připravují si klienti snídani sami. Při přihlášce na kurz požadujeme informaci o případné dietě nebo alergii, 
aby se tomu mohl výběr hostitelské rodiny přizpůsobit. 
 
Klienti dostanou klíč od domu, jednou týdně čisté povlečení, je lépe si přivézt vlastní ručníky. Povinností hostitelské rodiny 
zajistit přeprání drobného prádla. 
 
V případě, že by hostitelská rodina neplnila své povinnosti, prosím okamžitě kontaktujte zodpovědné pracovníky školy 
nebo naši kancelář.  Vynasnažíme se co nejrychleji zajistit nápravu buď jednáním se stávající hostitelskou rodinou nebo 
přestěhováním do jiné hostitelské rodiny.  
 
Ubytování ve sdíleném apartmentu 

 
Jazyková škola EC zajišťuje ubytování účastníků svých kurzů v několika objektech s apartmenty. Nabízejí ubytování v 
prostorných a dobře vybavených apartmentech s obývacím pokojem, plně vybavenou kuchyní, několika ložnicemi, 
příslušenstvím. Některé apartmenty jsou v sousedství školy, vzdálenější maximálně 15 minut chůze od školy. 
 
Ubytování v jednopokojovém apartmentu 

 
Na požádání zajistí jazyková škola ubytování různých typech apartmentů. Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s 
jazykovou školou zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku. Na požádání vám zašleme přehled různých 
apartmentů, které jazyková škola nabízí. 
 
Ubytování v hotelu 

 
Na požádání zajistí jazyková škola ubytování v hotelu. Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s jazykovou školou 
zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku. Na požádání vám zašleme přehled hotelového ubytování, které jazyková 
škola nabízí. 
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Stravování     
 

V ceně ubytování v hostitelské rodině je zahrnuta polopenze. Ubytování v apartmentech je bez stravy. 
 
V jazykové škole je možno si koupit nápoje a studené občerstvení. Obědy je možno zakoupit v bufetech a restauracích v 
blízkosti školy. 
 
Elektrospotřebiče      
 

Elektrické zásuvky na Maltě jsou stejné jako ve Velké Británii a je nutné používat pro připojení našich spotřebičů adaptér. 
 
 

17.3.2012 
PaedDr. Eva Ďoubalová 


